

新增货量环比大跌一半 成交依然“牛气冲天”

开门红! 广州一手住宅1月网签 约154万平方米

文/图 羊城晚报记者 陈玉霞

2021年1月,广州一手住宅市场实现开门红!

羊城晚报记者从广州中原研究发展部、中指院等专业机构获悉,该月广州一手住宅网签面积超过150万平方米,同比大增140%。在疫情影响下,广州楼市依然实现如此高量,可谓“牛气冲天”。

新增供应量环比减少53%

一般地,成交量往往和新增供应量成正比,但今年1月广州一手楼市却走出了独立的行情——新增供应量骤减,成交量却仍在高位。

广州中原研究发展部数据显示,今年1月,全市一手住宅新增供应明显回落,累计为98.55万m²,环比下跌53%,为近五个月的低位;但全市一手住宅网签量约达153.65万平方米(约146万套),环比上月减少11%,同比大幅上升145%,是近一年



去化周期不足7个月

由于1月新增供应量骤减,且成交量在高位,导致广州一手住宅库存面积再次探底。阳光家缘数据显示,目前全市库存量为905.81万m²,去化周期降至6.9个月。

其中,天河区库存消化周期仅3.3个月,明显供不应求。1月份,天河区的新增供应量为2.56万m²,而成交量却达5.74万m²。2月份,天河区依然处于缺货状态。据了解,天河区2月份预计有新盘——阳光城当代檀悦MOMA开放

样板房,是否推售目前未定;新盘天河壹品则确定不会在2月推售。

此外,东部热区黄埔的消化周期也仅有4个月;规划利好热区南沙为5.6个月。2月份,这些热区的楼盘动作不多。记者从中地行获悉,黄埔区2月份只有富颐华庭、大壮名城和天健天玺三盘有推售计划,南沙区的楼盘同为旧盘持续推售。

从全市情况看,目前已知有推售新货计划的只有7个楼盘,和1月份的热度不可同日而语。

记者手记 □陈玉霞

今年春节宜看楼买楼

受疫情影响,今年政府大力倡导“就地过年”,相信不少人会留在广州过年,这或许是留在广州过年人数最多的一年。

在广州过年,超级春节长假里,适合看楼买房吗?当然适合!

首先,春节期间广州楼市政策不会有大变数,特别是对首次置业者,金融政策还是友好的。

其次,这是一个大长假,看房者有充裕的时间货比三家,在仔细衡量后再冷静敲定目标单位。

再次,今年春节,预计楼盘将会维持房价稳定,商家或多或少会有促销,目前,碧桂园、合景泰富、富力、金科华南、光大地产等房企都推出了各自的新春优惠活动,对精明的消费者来说,能优惠一点就省一点。

对于想买房的人而言,选房的大准则不会变,比如看房子的地段、周围配套、社区环境等,这些元素在什么时候看都一样。春节期间轻松看房,说不定还真能遇到一套一见钟情的房子。毕竟,买房者,也有“眼缘”的成分在。



新春看新房是不错的节目

网签超1.5万套!
广州二手住宅1月成交创新高

文/图 羊城晚报记者 陈玉霞

“放盘两个多星期,房子就卖出去了。”现居天河区的白领张小姐告诉羊城晚报记者,自己在东圃的一套小两房单位,自放盘后就有不少看楼者上门看房,两个星期后就被一个买家以310万元“爽手”买下。同样在天河区的白领程先生,在上个月也紧急“卖一买一”,“终于在珠江新城最边缘安了个窝”。

两位街坊的个案,可以看作是近期广州二手楼市的一个缩影。1月份,广州二手楼市同样走出了“牛气冲天”的行情。广州市房地产中介协会数据显示,全市二手住宅1月网签量达到2017年6月以来的最高峰,为15724宗。



天河区1月二手楼市交投畅旺

连涨4个月 单价超3万元

价格方面,广州全市二手住宅1月网签均价为32166元/平方米,环比增长4.9%。这已是广州二手住宅均价连续4个月上涨。

从区域看,1月份天河区风头最劲,网签均价达55343元/平方米。本月该区二手住宅网签2413宗,环比增加12.0%,是11区中成交量和环比涨幅最高的区。其中,天河北、珠江新城两大板块成交活跃度最高,支撑起该区大部分成交:天河北板块以翡翠华庭、耀星华庭两盘表现相对活跃,1月成交均价分别为80986元/平方米、70321元/平方米。珠江新城方面,需求保持在高位,广州中原研究发展部数据显示,1月该板块的新增购房客数量同比增加三成以上。成交活跃的原因和业主报价上调,买家“买涨不买跌”有关;同时,该板块物业具备较强的保值、升值能力,在目前经济环境下,不少购房者选择将资金投在此处。

越秀区为网签均价第二高的区域,1月整体均价为47180元/平方米。优质的教育资源依然是该区二手房坚挺的主要原因之一。1月东风东板块学位房源需求活跃,整体表现“供不应求”,成交占比上涨至47.2%。目前该板块的业主叫价强硬,部分优质学区房源整体报价上调15万元以上。特别是部分名气较大的学区房,更显得“僧多粥少”,东风广场、锦城花园、淘金家园等二手房价已超过8万元/平方米。

番禺增城实现“逆增长”

从区域成交数据看,全市十

一区中,有九个区域的成交量环

下降,只有番禺和增城两区实

现“逆增长”。其中,番禺区成

交22.07万m²,环比增加17%;

增城区成交34.76万m²,环比

增加12%。

番禺区成交增长,除大盘亚

运城“一枝独秀”以外,还得益于

华南板块新货集中上市,越秀和

天河、珠江铂世湾、珑翠三个中

云山壹号
ONE MANSION

珠光集团
ZHUGUANG GROUP

CBD藏品 珠光·云山壹号
广州中轴正脉 建面约210-392m²云山大宅

T 8398 0666
广州大道 云山东麓

翻越一座云山 翻阅一段千年豪宅史

广州千百年之显赫的CBD正心

全球7大建筑大师TOP级品著

亿万年涵养的云山森幕

央轴
唯臻低密
国际奢著
亿元会馆

珠光·云山壹号 世界可以坐看

穗房预(网)字第20200151号

